

»Tudi mi smo delegati!«

Zbrali so se na uspeli prvi občinski konferenci Zveze pionirjev

Samoupravno organizirani smo se dne, 10. aprila 1980, zbrali pionirji – delegati vseh 11 pionirskih odredov v naši občini, na 1. občinski konferenci Zveze pionirjev. Verjetno si kar težko predstavljate, da bi se mi mladi znali samoupravno organizirati in izpeljati konferenco po vseh delegatskih pravilih. Pa je šlo in to zelo dobro. Izvolili smo delovno predsedstvo, zapisnikarje, overovatelje zapisnika, verifikacijsko komisijo. Delovna predsednica je bila pionirka iz osnovne šole Borisa Kidriča – Snežana Šlivič, ki je nalogo odlično opravila. Še bolj pa je razveseljivo, da

so pionirji iz večine odredov zelo pametno razpravljali o svojih težavah pri opravljanju nalog, o željah po sodelovanju v krajevni skupnosti, o predlogih, kaj vse bi lahko opravili, če bi vsi krajanji v krajevni skupnosti združili svoje sile in medse povabili tudi nas najmlajše.

Med razpravo je predsednica kluba pionirjev – samoupravljalcev prebrala pismo za tovariša Tita in tridčlanska delegacija ga je takoj odnesla v Klinični center.

Zadovoljni smo bili s prvim poskusom, čeprav vemo, da bomo morali še marsikaj popraviti, izbolj-

šati. Nasvete in predloge ter spodbudo za delo smo pričakovali na konferenci od starejših, povabljenih gostov. Moramo priznati, da smo jo tudi dobili, a žal jih je bilo zelo malo. Povabili smo predsednike skupščin krajevnih skupnosti, predsednike društev prijateljev mladine, predstavnike družbenopolitičnih organizacij. Hvala lepa tistim, ki so se prijazno odzvali našemu vabilu, škoda le, da jih je bilo tako malo, da smo jih lahko prešteli na prste. Upamo, da bomo s svojim delom v prihodnosti pridobili tudi njihovo zaupanje in da jih bomo na naslednji delovni konferenci že lahko pozdravili.

MAŠA BUTTOLO
OŠ MIRANA JARCA

Dragi tovariš Tito!

Zbrani na občinski konferenci Zveze pionirjev se pridružujemo željam za Tvojo čimprejšnjo ozdravitev.

Verjemi nam, da nenehno, vsak trenutek mislimo nate. Zavedamo se, da si velik človek, na katerem slonijo temelji naše države in da si eden najpomembnejših borcev za svobodo in neuvrščeno. Vemo, da imaš Ti največje zasluge za našo srečo, neodvisnost in še mnogo stvari, katerih pomena se niti ne zavedamo dobro.

Hvaležni smo Ti za vse, kar si storil za nas in našo domovino. Radi Te imamo in zelo smo ponosni nate! Ponosni smo, da smo Tvoji pionirji!

Morda se danes ne bi sestali na tej konferenci, če ne bi bilo Tvoje neuklonljive volje in pravilno začrtane poti. A vse to imamo in to je najpomembnejše!

Še enkrat, dragi tovariš Tito, hitro nam ozdravi, kajti tedaj bo morje še bolj modro, nebo še bolj sinje in mi vsi še bolj srečni!

Ljubljana, 10. april 1980

BEŽIGRAJSKI PIONIRJI



Pozdrav štafeti mladosti

Mladinci jo bodo nosili iz Šentjakoba do podvoza na Samovi ulici od 14.20 do 15.05 ure

Tudi letos bomo za Bežigradom spremljali štafeto mladosti z pozdravi in najboljšimi željami tovarišu Titu. Štafeto palico bomo sprejeli od občinske konference ZSMS Domžale v petek, 25. 4. 1980 ob 14. uri in 20 minut pri semaforju v Šentjakobu. Od tam jo bodo naše mladinke in mladinci poneli po Zasavski cesti do tovarne Belinka, nakar jo bodo z avtomobilom peljali po Zasavski cesti do Črnuč. Od semaforja na Črnučah jo bodo ponovno poneli po Titovi cesti do gostilne Rogovilec, od koder bo pot vodila po Titovi ce-

sti preko črnuškega mostu do doma krajevne skupnosti Stožice (Titova 201). Tam jo bodo prevzele mladinke in mladinci in jo poneli po Titovi cesti do ploščadi pred Plavo laguno, kjer bo osrednja prireditev v naši občini, ki se bo pričela že ob 14. uri. Po krajšem postanku bo štafeta nadaljevala pot po ulici Bežigrad, zavila na Parmovo, pri podvozu na Samovi pa jo bomo ob 15. uri in 5 minut predali vrstnikom iz občinske konference ZSMS Šiška.

V vsaki predaji bo sodelovalo šest mladink oz. mladincev

iz združenega dela, šol, taboriške organizacije, med njimi bodo športniki, vojaki in brigadirji, najaktivnejši pa bodo nosili štafeto palico.

Ker se tovariš Tito zdravi v Ljubljani je prav, da mu tudi s pozdravom štafete palice ponovno pokažemo svojo ljubezen in spoštovanje ter mu z najmnogičnejšo udeležbo zaželimo čim hitrejše okrevanje.

Po končani prireditvi v naši občini in odhodu štafete, se bomo skupno napotili na Trg revolucije, kjer bo osrednja prireditev v Ljubljani. Pričela se bo že ob 15. uri, štafeta palica pa bo prispela na prireditveni prostor predvidoma ob 16. uri.

DOMEN NOVAK

PRESEDSTVO OK SZDL

Največ o gospodarjenju

Na zadnji seji predsedstva občinske konference socialistične zveze delovnega ljudstva so največ pozornosti namenili poročilu o gospodarjenju v preteklem letu. Po uvodu načelnice oddelka za gospodarstvo Anice Čampa je povzel besedo predsednik konference ZKS Bežigrad, Lojze Novak, ki je ugodno ocenil lanske poslovne rezultate in menil, da so se bežigradske ozd že lani stabilizacijsko obnašale.

»Dosegli smo napredek pri podajanju informacije o gospodarjenju ob obravnavi zaključnih računov, čeprav so bile ponekod informacije še premalo konkretne,« je dejal Lojze Novak. »V informacijah pa so bile vendarle nakazane nekatere slabosti, ob katerih pa delavci večinoma niso reagirali, kar je pa narobe. Tu gre predvsem za ozd, ki so odstopale od dogovorjene politike, pa naj bo to glede rasti osebnih dohodkov, zaposlovanja ali drugih dogovorov. Prav bi bilo, da bi o teh primerih spregovorili tudi delegati zbora združenega dela in zadolžili odgovorne, da poročajo o odpravi pomanjkljivosti, morda pa je potrebno sem ter tja oceniti tudi potrebo po uvajanju ukrepov družbenega varstva. Ob tem pa se tudi sprašujem, kako ukrepati, da bo politični sistem tako deloval, da bo nepravilnosti, ko se posamezni subjekti ne držijo dogovorjenega, sam po sebi odpravljali.«

Razpravljalci so nato še obširno spregovorili o nekaterih vprašanih gospodarjenju in oblikovali stališča, ki jih bodo prenesli delegati na sejo družbenopolitičnega zbora. Beseda je tekla o skupni in splošni porabi, o zunanjeekonomskih odnosih in tako naprej.

V nadaljevanju je podpredsednik Oto Grebenc člane predsedstva seznanil z ustalitvenimi prizadevanji za Bežigradom, pred koncem seje pa so imenovali še koordinacijski odbor za čisto in zeleno Ljubljano, ki ga vodi predsednik Izvršnega sveta Jože Bučar.

Podružbljanje mednarodnih odnosov

Na prvi seji se je sestel svet za mednarodne odnose pri predsedstvu OK SZDL Bežigrad

»Interes delovnega človeka in občana, da postane čimbolj aktiven udeleženec oblikovanja in uresničevanja mednarodne dejavnosti mora priti do večjega izraza tudi v družbenopolitičnih skupnostih, v krajevnih skupnostih, samoupravnih interesih skupnostih in v delovanju družbenih organizacij in drugih oblik povezovanja. Temelj takšne usmeritve na področju podružbljanja zunanje politike je čim popolnejše informiranje in obravnavanje najvažnejših vprašanj mednarodnih odnosov ter jugoslovanskih stališč med najširšim krogom delovnih ljudi in občanov«, so zapisali kot temelj svojega delovnega programa člani sveta za mednarodne odnose pri predsedstvu konference OK SZDL Bežigrad, ko so se pretekli teden sestali na svoji ustanovni seji.

V razpravi so člani sveta menili, da bo njihovo delo potekalo predvsem v dveh smereh in sicer: krepili bodo informativno dejavnost o tekočih mednarodnih dogajanjih. To velja predvsem za krajevne skupnosti, kjer člani sveta menijo, da je potreba po celoviti in hitri informaciji še največja. Druga smer delovanja sveta bo podružbljanje odločanja o naši mednarodni dejavnosti. Pri tem gre na eni strani za prizadevanja, ki krepijo samoupravno odločanje nasploh, drugi pa gre za neposredno sodelovanje pri odločitvah s področja mednarodnih odnosov (stališča o zunanjetrgovinski usmeritvi, investicijska dejavnost bežigradskih tozd v tujini, izbira mest, s katerimi bi sodelovali v tujini in podobno).

Poleg teh programsko-načelnih usmeritev bo svet posebnost pozornost posvetil na-

slednjim vprašanjem: stabilizacijska prizadevanja z ozirom na naše gospodarsko sodelovanje s tujino, uresničevanje ciljev ekonomskih resolucij 6. konference neuvrščene države v Havani, ter gospodarsko sodelovanje s deželami v razvoju, mednarodno znanstveno-tehnično in kulturno sodelovanje naše države in Slovenije s tujino, problematika tujih študentov in informativnopropagandna dejavnost naše republike v tujini. Svet bo prihodnji mesec skupaj z izvršnim svetom SOB Bežigrad in bežigradskimi zunanjetrgovinskimi organizacijami pripravil tudi razširjeni posvet o vlogi in mestu bežigradskega združenega dela v mednarodnem gospodarskem sodelovanju.

V. G.

Praznični športni spored v Dolu

V nedeljo, 27. aprila ob 10. uri bo v Dolu »Tek OF«. To je kombinacija teka in streljanja, podobna smučarskemu biatlonu, torej nekakšen »suhi biatlon«.

V soboto, 3. maja ob 10. uri bo »VII. prvomajska kolesarska dirka okrog Dola. Start je v Dolu, cilj pa na Korantu, torej je to nekakšna kombinacija krožne dirke in ciklokrosa.

V nedeljo, 4. maja, ob 9. uri pa bo pred marketom v Dolu štart velike mednarodne kolesarske dirke »Velika nagrada Astre po Zasavju«. Člani in mladinci bodo vozili po cesti od Dola preko Šentjakoba, skozi Litijo, Zagorje in Trbovlje do Rimskih Toplic. V Dolu bo na krožni progi tekmovanje pionirjev in veterenov.

Občane vabijo, da si ogledajo vse tri prireditve, ob času dirk pa naj pazijo, da ne bo prišlo do kakšne nesreče.

anketa



Nova pridobitev za Bežigradom je prav gotovo tudi nova kinodvorana, v bežigradskem centru. Težko je sicer reči koliko ima obiskovalcev v prvih dneh, toda, kar je res je res: tudi Bežigradčani so si jo »zaslužili«. Ko smo anketirali gledalce, so vrtili film »Zadnji romantični ljubimec«.

Sedemnajstletnega avtomehnika, ki je zdaj na spomlad seveda zaljubljen, Željka Škrinjarja, smo srečali ob blagajni, ko je kupal vstopnico za prvo predstavo. »Dobro je, da imamo zdaj tudi za Bežigradom kino. Sicer me pa najbolj zanimajo ljubzenski filmi! No, če bo spored dober, bom še večkrat prišel gledat. Dobre filme rad gledam,« je še pristavil in se nasmehnil.

Marjan PODHRAŠKI, šestnajstletni mladenič, učenec osemletke, je takoj dejal: »Mene zanimajo prav vsi filmi! Takl, ali drugačni! Zdej je vse bliže, ni treba hoditi v mesto. Najbolj pa so mi všeč komični in ljubzenski filmi! Zakaj pa ne? Saj sem še mlad in tudi malce razposajen...«

Tudi Mile KUZMIČ, sicer šestnajstletni avtomehnik, je podobnega mnenja: »Mene najbolj pri-

NAVDUŠENI GLEDALCI

V kinu za Bežigradom

vlačijo avanturistični filmi. Zdej, ko je za Bežigradom kino, ni treba v mesto, tu je vedno dovolj vstopnic.«

»Nimam rad takih filmov, ko se tepejo!«, je dejal trinajstletni dijak osemletke Tomi ŠINKOVEC. »Rad pa gledam kake pustolovske filme in, seveda, komične. Tako se vsaj od srca lahko nasmejem. Tudi moji sošolci iz šole Mirana Jarca so podobnega mnenja. Mogoče nimam prav, a vendarle...«

Milorad NIKOLIČ, sicer poštni uslužbenec, pravi: »Redno obiskujem kinematografe, ker mi je to prijetna zabava. Seveda so mi predvsem všeč dobri filmi, ob katerih lahko tudi razmišljam, in konec koncev, tudi od tega nekaj odneseš... Prav je, da imamo tudi pri nas za Bežigradom kinodvorano!«

»Zame so najbolj privlačni avanturistični filmi,« je dejal trindvajsetletni uslužbenec Luka MILUNOVIČ. »Ob gledanju se nekako sprostim, pozabim na vse, vsaj za tisti dve uri. Ni res, da bi morali hoditi gledati samo filme, ki te »zamorijo«, sprostite si pa tudi vsakdo želi. Še najbolj je, da v kinematografu!«



Željko Škrinjar Marjan Podhraški Mile Kuzmič Tomi Šinkovec Milorad Nikolič Luka Milunović

Vabilo na proslavo

Aktiv medvojnih aktivistov OF za občino Bežigrad vabi vse aktiviste in borce na centralno svečano proslavo, ki bo v Hall Tivolij v četrtek 8. maja 1980 ob 18. uri. Aktivisti se zberemo pred muzejem NOB pri spomeniku Kurirčka ob 17. uri.

ZBOR OBČANOV

Leta 1971 je časopis prejel

PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in Izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad – Ureja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Benik, Danilo Besednjak, Tadej Bratok, Stane Drotič (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Joško Pimar (glavni urednik), Janez Snaj (odgovorni urednik), Ivan Sučur in Neva Železnik – Telefon uredništva 314-745 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Linhartova 13 – Uprava: Linhartova 13, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50085 – Časopis dobijo brezplačno vse gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska CGP Delo – tozd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 27.300 izvodov